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Εδέσσης Ιωήλ: Μεγάλη ανάγκη στην Εκκλησία 
για καταρτισμένους ιεροψάλτες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Την Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2024 στο ενοριακό κέντρο του Ι. 
Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Μητροπόλεως) Γιαννιτσών, 
έδρα της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως 
Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας «Ρωμανός ο Μελωδός», 
τελέσθηκε ο Αγιασμός για το νέο διδακτικό έτος 2024-2025 
από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Εδέσσης κ. Ιωήλ, ιδρυτή 
της Σχολής.
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Στην τελετή μετείχε επίσης ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αλμωπίας κ. Στέφανος, 
μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής της Σχολής, ο Υπεύθυνος Τύπου της Ι. 
Μητροπόλεως, Πρωτοπρ. Ελευθέριος Χαραλαμπίδης, μέλος της Εφ. Επιτροπής, ο 
Πρωτοπρ. Γεώργιος Γιαπατζής εφημέριος της ενορίας, ο Γραμματέας της Σχολής 
και μέλος της Εφ. Επιτροπής κ. Αθανάσιος Δημητρίου, ο Διευθυντής της Σχολής 
Πρωτοψάλτης Αριστοτέλης Βογιατζόγλου, καθηγητές και μεγάλος αριθμός 
μαθητών της Σχολής.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος εξήρε το γεγονός ότι στη Σχολή, από την 
έναρξη της λειτουργίας της, φοιτά σταθερά μεγάλος αριθμός μαθητών και τόνισε 
την μεγάλη ανάγκη που υπάρχει στην Εκκλησία για καταρτισμένους ιεροψάλτες. 
Προσέθεσε επίσης ότι όσοι διακονούν το ιερό αναλόγιο, θα πρέπει να το κάνουν όχι 
για τα υλικά πλεονεκτήματα, αλλά έχοντας συναίσθηση ότι υπηρετούν το μέγα 
μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας. Το γεγονός αυτό έχει εκκλησιολογικό βάθος και 
πολλοί ευλαβείς ιεροψάλτες επιτελούν με συγκίνηση την διακονία τους, ενώ έχουν 
μισθό πνευματικό. Γι᾿ αυτό και η Εκκλησία περιβάλλει με πολλή τιμή τους 
ιεροψάλτες και τους χειροθετεί Αναγνώστες. Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε επίσης 
την χαρά του για τα πολλά νέα παιδιά που φοιτούν στη σχολή και ευχήθηκε σε 
όλους να έχουν μια δημιουργική χρονιά, να βοηθούν τους ιερείς στην τέλεση των 
μυστηρίων και να έχουν μισθό πολύ «εν τοις ουρανοίς».

Ευχές για πνευματική και καλλιτεχνική πρόοδο έδωσε στους παρισταμένους και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αλμωπίας τονίζοντας ιδιαίτερα την σπουδαιότητα της 
ευλάβειας των ιεροψαλτών και της προσωπικής συμμετοχής τους στο μυστήριο 
της Θείας Ευχαριστίας.

Τα μαθήματα της Σχολής διεξάγονται κανονικά από την 1η Οκτωβρίου, ενώ 
υπάρχει ακόμη δυνατότητα εγγραφής σε συγκεκριμένα τμήματα της Σχολής για 
όσους/όσες ενδιαφέρονται.








